

Міжнародні зв'язки

22—30 вересня 2012 р. на запрошення Голови Верховного Суду України **Петра Пилипчука** з робочим візитом у Верховному Суді України перебувала делегація Верховного народного суду Соціалістичної Республіки В'єтнам на чолі із Першим заступником Голови **Данг Куанг Фіонгом**.

Вітаючи в'єтнамських колег під час протокольної зустрічі, Петро Пилипчук висловив сподівання на плідну співпрацю для обох сторін.

Данг Куанг Фіонг, щиро подякувавши за запрошення відвідати Верховний Суд України, зауважив, що такий візит для в'єтнамських суддів є надзвичайно корисним і своєчасним. Адже, сказав він далі, у судовій системі його країни також триває реформа, і вивчення міжнародного досвіду її здійснення, зокрема, й в Україні, надасть можливість уникнути помилок.

Петро Пилипчук розповів про структуру і повноваження судових органів України і, зокрема, Верховного Суду України, нові законодавчі ініціативи, що стосуються удосконалення їх діяльності.

На прохання в'єтнамської делегації заступник Голови Верховного Суду України—секретар Судової палати у господарських справах **Валентин Барбара** ознайомив зі структурою і повноваженнями господарських



судів в Україні, системою допуску справ до їх розгляду Верховним Судом України.

Присутня на зустрічі Надзвичайний і Повноважний Посол Соціалістичної Республіки В'єтнам в Україні пані **Хо Дак Мінь Нгуєт** назвала візит новим кроком на шляху розвитку взаємовигідного співробітництва та висловила бажання, аби ці відносини носили довгостроковий характер і йшли на користь кожній стороні.

З українського боку у зустрічі взяли участь: заступник Голови Верховного Суду України—секретар Судової палати у кримінальних справах Анатолій Редька, судді Верховного Суду України Леонід Глос та Микола Гусак, начальник управління вивчення та аналізу судової практики Ірина Бейцун, начальник відділу міжнародного співробітництва Ліна Губар, начальник відділу—керівник прес-служби Людмила Момот, завідувач сектору історико-бібліотечної роботи відділу правової інформації правового управління Людмила Чмир.

До складу в'єтнамської делегації входили також: дружина заступника Голови Верховного народного суду Соціалістичної Республіки В'єтнам Ле Тхі Тхань Тра, судді цього суду Чу Суан Міна, Хоанг Тхі Бак, Нгуєн Вьєн Куанг, начальник експертного відділу суду у цивільних справах Нгуєн Хонг Нам, начальник відділу бібліотечно-го й наукового забезпечення науково-судового інституту Хоанг Тхі Туї Вьєн, заступник директора управління статистики й збору інформації Фам Конг Туєн.



Суддя Верховного Суду України **Лілія Григор'єва** у складі делегації від України взяла участь у засіданні високого рівня, присвяченому питанню верховенства права на

національному та міжнародному рівнях, що відбулося 24 вересня 2012 р. у м. Нью-Йорку (США) в рамках роботи 67-ї сесії Генеральної Асамблеї ООН.

На першому в історії Генасамблеї ООН спеціальному заході із зазначеної тематики виступили президенти та міністри понад 50-ти держав-членів ООН, представники міжнародних організацій.

Міністр юстиції України — голова української делегації — **Олександр Лавринович** відкрив окреме засідання на тему «Зміцнення верховенства права в пострадянському суспільстві: українська спадщина, уроки та перспективи», на якому Лілія Григор'єва пред-

ставила доповідь «Судова влада в Україні: історія, сучасність та погляд у майбутнє».

У своєму виступі суддя Верховного Суду України окреслила основні етапи судово-правової реформи, починаючи з 1991 р., та допущені при її проведенні прорахунки. Завершуючи виступ, Лілія Григор'єва висловила переконання, що усі наступні кроки у цьому напрямі будуть направлені на зміцнення верховенства права.

Наприкінці окремого засідання відбулася дискусія, під час якої українська делегація підтвердила готовність до співпраці з міжнародними партнерами у питанні зміцнення верховенства права на національному рівні.

Завершилася робота спеціального засідання високого рівня прийняттям спеціальної декларації, яку підписали глави держав та урядів 193-ох держав-членів ООН.